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A total of 105 client interviews were conducted at 6 sites throughout Burleigh and Morton
Counties.
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All data & information included in this report are protected and owned by Great Plains Food Bank. You may use for personal, noncommercial and informational purposes only, provided that the 
report documents/data are not modified or altered in any way and proper credit given. 
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CLIENTS SHARED WHAT ELSE WOULD HELP THEM GET
THE FOOD THEY NEED FOR THEMSELVES/FAMILY: 
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Ending Hunger 2.0 is Great Plains Food Bank's bold next step in hunger
relief, working on root causes to hunger through research, advocacy

and community based solutions. 
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